                                           Биографиялық дерек.
Бектенов Мұхтасиф  (Латиф) Бектен ұлы Атырау (бұрынғы Гурьев) облысы Құрманғазы елді мекенінің Абай атындағы қазақ орта мектебінде оныншы сыныпты бітіріп, Алма-Ата қаласының Абай атындағы Қазақ педагогикалық институтының физика-математика факультетінің физика бөліміне түсіп, 1961  ж.тәмәмдаған.
 	Оқу орыны Ғылыми кеңесінің шешімі мен физика кафедрасына ассистент қызметіне қалдырады. Сол жылы оқытушылықпен бірге  КСРО Ғылым академиясының шешімі мен институтта ашылған жасанды жер серіктерін зерттеу лабораториясы бастығының орынбасары қызметіне де тағайындайды.
   1967 ж. Мәскеу мемлекеттік университеті (МГУ) теориялық оптика кафедрасының мақсатты (целевая) аспирантурасына емтихан тапсырып түсіп, дүние жүзіне гелиотехника, гелиоэнергияны пайдалану ғылымы бойынша әйгілі ғалым В.А. Баумның жетекшілігі мен техника ғылымдарының кандидаты, кейін техника ғылымдарының докторы диссертациясын қорғап, профессор ғылыми атағын алды.
  Профессор М (Л).Бектеновтың ғылыми жетекшілігімен бірнеше адам техника ғылымдарының докторы,кандидаты, педагогика ғылымының кандидаттары диссертацияларын қорғады.
   Қазақстан Республикасының жоғары оқу орындарының студенттеріне арнап, қазақ тілінде 5 оқулық, 18 оқу-әдістемелік оқу құралын, 4 монография, 200 ге жуық ғылыми, ғылыми-көпшілік мақалаларды жазып шығарды.
   Қазақстан Республикасындағы көптеген мамандықтардың мемлекеттік стандартын(ГОСО) жасаушы авторлардың бірі, екі өнертабыс санаткерлік (изобретение) меншіктің авторы. Қазақстан Республикасының,СССР Ғылым Академиясының көптеген медаль, дипломдарымен марапатталған.

                                         


         Резюме.
[bookmark: _GoBack] 	  Бектенов Мухтасиф (Латиф) Бектенович после окончания 10 классов  казахской школы им. Абая в село Курмангазы Гурьевской (ныне Атырауской)области, Денгизского(ныне Курмангазинского) района поступает в физическое отделение физико-математического факультета КазПИ им. Абая в Алма-Ата, которого успешно заканчивает 1961г.
   Решением ученого совета вуза, как перспективного выпускника, оставляет ассистентом кафедры физики, одновременным назначением заместителем начальника научной лаборотории по исследованию за искуственным спутником земли, организованной по инициативе АН СССР.
   В 1967 г.поступает в целевую аспирантуру кафедры теоретической оптики МГУ им. Ломоносова, где под руководством всемирно известного ученого-академика по гелиотехнике и преобразованию гелиоэнергии В.А. Баума защищает диссетацию ученой степени кандидата технических наук, впоследствии доктора наук, затем присваивают звание профессора.
   Под руководством профессора М(Л). Бектенова были защищены диссертаци на ученую степень докторов и кандидатов технических наук и кандидата педагогических наук. 
   М(Л).Б.Бектеновым длястудентов вузов опубликовано 5 учебников наказахском языке,18учебно-методических пособии, 4 монографии, 
около 200 научных, научно-популярных статей. Является одним из авторов по написанию государственного стандарта образования (ГОСО)для разных специальностей вузов,обладатель двух патентов изобретения. Награжден несколькими  медалями, дипломами РК и Академии Наук СССР.
   
    
