Кафедра Туризм и Сервис 14 февраля 2022 года подписала Договор о партнерстве, сотрудничестве и ведет совместную деятельность по прохождению процедуры сертификации с ТОО «Сертификационный центр индустрии гостеприимства» (СЦИГ), который  был создан в 2013 г., как структурный элемент Казахстанской туристской ассоциации (КТА) и Казахстанской ассоциации гостиниц и ресторанов (КАГиР). 
ТОО «Сертификационный центр индустрии гостеприимства» (СЦИГ) – является единственным органом,  который проводит профессиональную сертификацию по образовательным программам Туризм, Ресторанное дело и гостиничный бизнес.
ОЮЛ «Казахстанская туристская ассоциация» (КТА) и «Казахстанская ассоциация гостиниц и ресторанов» (КАГиР) одними из первых начали работу по внедрению национальной рамки квалификаций в Казахстане при поддержке ЕФО еще в 2005г., и отраслевая сертификация была логическим завершением этого процесса.
 Основная задача СЦИГ — повышение качества услуг в индустрии гостеприимства Республики Казахстан, внедрение системы сертификации и оценки соответствия персонала предприятий туристской индустрии и оценки соответствия качества подготовки кадров в системе технического и профессионального, высшего образования РК требованиям профессиональных стандартов в отрасли.
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